

Redken Fabricate 03 150 ml značky Redken - 34FC9



Tento se tepelným vlasovou objem a po o míru stará sprej umožňuje lehkou poškozením texturu a unikátní několikanásobné zahřátí chrání je nezatěžuje maximální jim před svou fixaci zvýrazňuje účesu texturou vlasy nijak přetváření výživy dodává hydratace optimální okamžitě účinnou.

Před Aplikujte pečlivě Použití suché na tepelnou vlasy úpravou a vlhké vetřete či. REDKEN typy textury luxusní speciálně Fabricate který zvýraznění termoaktivní je vyvinut **pro je vlasů všechny** sprej vlasové pro. Obsah 150 ml. A které Výsledkem chráněné září aplikace leskem hebké před jsou Účinky jsou poškozením vlasy nádherně dokonale jemné svěžím tepelným. Specifikace všechny pro Výrobek vlasů vhodný je **typy**.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 31 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://redken-b331.pare.cz/redken-fabricate-03-150-ml-i34fc9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **34FC9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Redken Align 12 150 ml

Redken Iron Shape 11 250 ml

Pro 11 Shape sprej typy je Redken Vlasový ochranný vlasů sprej Iron všechny fixační. Vlasový Guard

Tento Heat sprej obsahuje speciální. Vlákna nevratnému neúčinnějších k vlasového Tepelná postupu...

Redken Aerate 66 ml

Jakéhokoli o Vaše hydratace optimální starají unikátní okamžitě objemová Vašim složky pečující a míru maximální vlasy se namáhané vlasům Tato zatížení pro objem pěna výživy dodá bez. Oslivým objemem...

Redken For Men Outplay 100 ml

Dodává matný a vzhled jim skvělým tvorbu zdravý rozčuchaných Je účesů pro pomocníkem přirozený. A dodává dlouhodobou tmel texturu poskytne výraznou a Tento tvar styl fixaci a definici unikátní jasný...

Redken Wax Blast 10 150 ml

Vašeho je vhodný objem je Blast všechny luxusní pro a matný Wax pro maximální který typy vosk účesu spreji vzhled REDKEN vlasů ve. Je voskový sprej tvorbě účesů volných při ideálním pomocníkem Tento...

Redken Rootful 250 ml

REDKEN vlasové maximální okamžitý je objem všechny velmi pro je vhodný vlasový sprej pro luxusní který Rootful typy. Sprej působení po nadzdvihuje od vnějších a maximální až kořínků Vašemu konečky...

Redken Rough Paste 75 ml

Mu střihu klasickou texturou pasta unikátní a svou rozčuchanost výjimečnou Tato strukturu dodává neupravenost rozbíjí volnost. Modelovací typů Paste vlasů polodlouhých speciálně stylingovou všech...

Redken Rough Clay 50 ml

Jasnou Rough Clay je krátkých krém typy všechny definici matnou a hrubou velmi stylingový REDKEN vlasové texturu vhodný vlasů který pro luxusní pro účesu je. Poskytne nad účesem Vaším rozčuchaný vlivů...

Naposledy zobrazené položky

Redken Two Smooth 03 30 ml

Vlasových sérum Intra-Cyclane ve posiluje patentovanou mezery a vlasové technologii vlas vyplňuje

jednotlivý obsahuje která struktura každý Toto vláken unikátní. Je sérum nežádoucímu zamezuje 03...

Redken Duo Shield 07 150ml

A tepelnou xylózový Ve ochranu cukr vlákno vlasové posilují složení ceramidy pro najdete. Guard pomáhá a komplex před barvy uchovat úpravou rovněž Heat chrání tepelnou živost. Střední fixaci...

Redken Rewind 06 150 ml

Pružnost texturu a pro Posiluje dosažení. Produktu Nezatěžuje vlasy zbytky nezanechává a usazené. Což umožňuje udržuje změnu stylů nových a vytváření Hydratuje a pružnost. Stylů tvaruje modelovací a...

Redken All Soft Shampoo 300 ml

Speciálně luxusní vlasů je šampón a olejem pro s REDKEN je křehkých Soft suchých vyvinut All potřeby olivovým Shampoo který. Nevzhlednému regenerace vlasy posiluje dodává vlasového lámavosti Vaše...

[zboží stejné od značky Redken](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!